

## Политех на совещании в министерстве науки и высшего образования России

В министерстве науки и высшего образования Российской Федерации состоялось совещание атташе по науке и технике в дипломатических представительствах России за рубежом. Встреча прошла под председательством заместителя министра Константина Могилевского.



В мероприятии также принимали участие заместитель руководителя федерального агентства по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству Павел Шевцов, директор департамента по многостороннему гуманитарному сотрудничеству и культурным связям МИД РФ Александр Алимов, представители федеральных органов власти, научных и образовательных организаций.

СПбПУ представлял руководитель проектного офиса РАФУ Максим Залывский. Он рассказал о текущем состоянии сотрудничества России с африканскими странами в рамках координации проекта «Российско-Африканский сетевой университет» (РАФУ), а также о других международных проектах, которые сейчас координирует наш университет.

Константин Могилевский подчеркнул необходимость активизации сотрудничества и усиления влияния в сфере образования и науки в рамках таких объединений как ШОС, БРИКС, ЕАЭС. Константин Ильич также отметил, что качество российского инженерно-технического образования и подготовка квалифицированных кадров в этой сфере для других стран являются основой для привлечения иностранных студентов на обучение в Россию. В этой связи мы должны активно продвигать не только культуру России и русский язык, но и наши передовые разработки и технологии.



В рамках сотрудничества по линии БРИКС отметили следующие приоритетные направления сотрудничества: создание единой независимой рейтинговой системы БРИКС, взаимное признание квалификаций, запуск флагманских проектов, совместное сотрудничество по климатической тематике, академическая мобильность и стажировки.

*«На совещании была подчеркнута важность сетевого взаимодействия по линии БРИКС, Африки, СНГ. Именно деятельность в рамках сетевых партнёрств позволяет строить прочные горизонтальные связи между университетами России и других стран в период глобальных геополитических вызовов, формируя основу для долгосрочного устойчивого сотрудничества. В этой связи, развитие Политехом деятельности консорциума „Российско-Африканский сетевой университет“ и координирование такого важного проекта, как „Славянские университеты“, представляются чрезвычайно актуальными и эффективными практическими*

*примерами форматов современного международного образовательного сотрудничества», — отметил Максим Залывский.*

Дата публикации: 2024.07.23

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)